

勇士哥哥 打败 开拓者弟弟

西决首战勇士大胜开拓者,库里兄弟场上较出高下

比赛中,斯蒂芬·库里防守弟弟塞斯·库里。

北京时间5月15日,NBA西部决赛拉开战幕,卫冕冠军勇士在自己的主场甲骨文球馆以116:94战胜开拓者,获得第一场较量的胜利。

此战两届美职篮总决赛最有价值球员、勇士头号得分手杜兰特继续因伤缺阵,不过勇士依然凭借华丽的进攻和有效的防守,获得一场酣畅淋漓的大胜。“水花”兄弟库里和汤普森双星闪耀,分别砍下36分和26分,在他们的引领下,勇士球员几乎全民皆兵,各有不俗的贡献,其中格林拿到12分、10个篮板和5次助攻。勇士全场投中17个三分球,库里贡献了其中的9个。

同“水花”兄弟相比,开拓者的后场组合利拉德和麦科勒姆则有些相形见绌,虽然他们分别攻下19分和17分,贡献也算不小,但是却不足以和“水花”兄弟一较高下。此外,开拓者的超级替补胡德养伤归来,贡献17分。

值得一提的是,勇士球星库里的弟弟塞斯·库里目前效力于开拓者,这对亲兄弟在场上各为其主,弟弟替补上场,获得不少比赛时间,但是表现略差,全场仅投中一记三分球。

上一场同休斯敦火箭的半决赛第六战中,勇士核心库里在上半场一分未得,下半场才火力全开,但在对阵

开拓者这场比赛中,库里选择提前启动。在队友掩护下,库里命中率极高,半场就砍下19分。此外,在库里的策动下,勇士进攻内外结合,行云流水。而开拓者双枪利拉德、麦科勒姆则受到勇士重点盯防,尤其是在同丹佛掘金半决赛“抢七”大战中发挥惊人的麦科勒姆几乎无所作为。上半场勇士的防守也让开拓者很不适应,主动失误多达13次,为勇士送分不少。到上半场结束时,勇士以54:45领先。

进入下半场后,勇士攻势不减,分差很快被拉大到10分开外,虽然开拓者顽强追分,但第四节中勇士水银泻地般的进攻再次冲垮开拓者的防线,让后者毫无还手之力。

事实证明,没有杜兰特,勇士依然是一支总冠军级别的球队。据当地媒体报道,杜兰特的伤情仍在恢复当中,或将继续缺席勇士和开拓者的第二战。两队第二战还将在勇士主场进行,时间是16日。

两年前,勇士在季后赛首轮曾横扫开拓者,不过近两个赛季开拓者已经有了长足的进步,本赛季常规赛开拓者和勇士进行了四场战斗,分别取得两胜。本次西部决赛的较量中,勇士若能闯过开拓者的阻拦,将是他们连续第五次进军美职篮总决赛。

新华

韩国昨撤回举办申请 2023亚洲杯中国办定了?

北京时间5月15日,韩国足协发表声明称,韩方已经致函亚足联,撤回对2023年亚洲杯的举办申请。由此,中国成为2023年亚洲杯的唯一申办国家。

韩国足协在声明中援引韩国足协官员的话说,在申办2023年亚洲杯和2023年女足世界杯之间,韩国足协最终决定专注于女足世界杯。声明还提到,国际足联和韩国政府将积极支持韩国与朝鲜联合举办2023年女足世界杯。

退出2023年亚洲杯申办是韩国近来在亚足联的第二次“失意”。在上月于吉隆坡举行的亚足联代表大会上,国家体育总局副局长、中国足球协会党委书记杜兆才成功当选国际足联理事。杜兆才当选后退出了原本参加的亚足联副主席选举,蒙古国的甘巴塔力压原副主席、韩国人郑梦奎当选东亚区副主席。

亚足联2016年正式确认中国、韩国、泰国和印尼四国申办2023年亚洲杯。随后,印尼和泰国先后退出。随着韩国宣布放弃申办,中国成为唯一申办国家。

新华

青京津辽四俱乐部签共建协议 2019环渤海夏季联赛平台启动

□半岛记者 苗卫国

5月15日,2019环渤海夏季联赛签约仪式在红岛国际会议展览中心举行。签约仪式上,青岛国信发展(集团)有限责任公司副总经理、青岛国信文化体育产业有限公司董事长蔡晓鸣与天津男篮总经理徐建斌、辽宁男篮总经理李洪庆、首钢男篮董事长高级顾问袁超,正式签署了2019CBA夏季联赛暨环渤海职业篮球挑战赛共建协议。

环渤海夏季联赛以“共建环渤海经济圈”为总原则,通过体育赛事促进环渤海区域的经济发展。借助联赛平台推动篮球运动普及与提高的同时,整合资源与共享。组委会于近日启动各项筹备工作,通过高品质赛事有效提升CBA的品牌影响力,丰富环渤海区域文体市场和中国高端篮球赛事体系,为球迷奉献更精彩的赛事。

半岛都市报

电话播一播

24小时
96663



问题全解决